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SAJTÓKÖZLEMÉNY   

 

TÁJÉKOZTATÓ A „FOGLALKOZTATÁSI PAKTUM LÉTREHOZÁSA ÉS MEGVALÓSÍTÁSA A 

TISZAFÜREDI JÁRÁSBAN” C. PROJEKT ZÁRÁSÁRÓL 

 

A projekt konzorciumban valósult meg a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatallal együtt, a 

konzorciumvezető Tiszafüred Város Önkormányzata volt. A projekt közvetlen átfogó célja a járási 

foglalkoztatási együttműködés – paktum – képzési és foglalkoztatási programjainak támogatása, tevékenységi 

körének, eredményességének hatékonyságának növelése, valamint a foglalkoztatás helyi szintű akciótervek 

megvalósításával való bővítése, az álláskeresők munkához juttatása a tiszafüredi járás egész területén. Az 

Önkormányzat feladata a konzorciumon belül egy Helyi Foglalkoztatáspolitikai Paktum-stratégia és a 

Helyi Foglalkoztatáspolitikai Paktum-akcióterv kidolgozása és megvalósítása volt. A kidolgozott 

stratégiának és akciótervnek köszönhetően 6 szakmai fórum valósult meg az alábbi településeken: 

− Tiszafüred, Tiszaörs, Tiszaszentimre, Tiszaszőlős, Nagyiván, Tiszaigar 

A fórumokon a Nemzeti Adó-és Vámhivatal Jász-Nagykun-Szolnok Megyei igazgatóság munkatársai tartottak 

előadást az adózási aktualitásokról, illetve változásokról, emellett az agráriumban tevékenykedő cégvezetők 

és fiatal gazdák tartottak előadásokat a jelenlegi helyzetről, pályázati lehetőségekről és még számos érdekes 

előadás színesítette a szakmai fórumok nívóját. 

 

A projekt keretében felállításra került egy Helyi Paktumszervezet, melynek küldetése egy széleskörű térségi 

partnerség megszervezése azzal a céllal, hogy azonosítsanak a térség foglalkoztatásából eredő problémáit 

és mozgósítsanak minden rendelkezésre álló erőforrást egy integrált közös intézkedési stratégia kialakítása 

és megvalósítása érdekében. A megvalósítandó tevékenységek érdekében kialakításra került Tiszafüreden 

egy Paktumiroda, amely 1 fő főállású partnerségi koordinátorral kezdte meg a működést. 

Tiszafüred Város Önkormányzata közel 240 millió Ft vissza nem térítendő támogatást nyert a TOP-

5.1.2-15-JN1-2016-00003 azonosítószámú „Foglalkoztatási paktum létrehozása és megvalósítása a 

tiszafüredi járásban” című pályázatára.  

 

Az elnyert támogatásból a tiszafüredi járásban megvalósult a helyi foglalkoztatási együttműködés, paktum 

létrehozása, valamint foglalkoztatási és képzési programok is. Ennek köszönhetően a helyi munkaerő 

minősége és foglalkoztathatósága javult, ezáltal nőtt a foglalkoztatási szint, ami a gazdaság fellendítését 

eredményezi. 

 

A projekt sikeresen befejeződött, a vállalt indikátorok teljesültek. 


